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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 18 
 
DATUM: 5. april 2011. 
 
KLIJENT: 35 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Svrab na spoljašnjim stranama obe ruke i prednjim stranama obe noge, ali 
samo posle tuširanja. Klijentkiinja navodi da svrab traje oko 20 minuta, bez vidljivih znakova bilo kakvog 
osipa. Kaže da je po nekad toliko jak, da mora da koristi sirće za ublažavanje tegoba. Simptomi su počeli 
pre 9 godina i od tada su stalno prisutni posle tuširanja, čak i ako se tušira u kući svoje majke ili u 
sestrinoj kući. Meñutim, kad je na odmoru, simptomi su malo blaži. Promenila je dosta kupki i sapuna, 
kod kuće koristi filtriranu vodu, ali sve je bez uspeha. Doktor joj je za simptome preporučio Benadryl.                     
 
Zapažanje: Na pregledu nema vidljiv osip. Inače, klijentkinja negira druge fizičke tegobe.   
 
Pogoñeni organi: Epidermis (spoljašnja koža) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Epidermis: konflikt razdvajanja; neočekivani, iznenadni gubitak fizičkog 
kontakta, ili želja za razdvajanjem dovodi do ulceracije kože za vreme faze aktivnosti konflikta, i 
svrab kad se ulcerisano područje obnavlja i popunjava tokom faze isceljenja. Spoljašnje strane ruku i 
nogu ukazuju na „želim da se razdvojim” od osobe. Klijentkinja je trenutno na „šini tuširanje ” koja 
reaktivira njene simptome dovodeći je u situaciju visećeg isceljenja koja traje već 9 godina. Biće 
potrebno da ona identifikuje originalni konflikt (DHS) kao sve šine povezane sa njim, kako bi završila 
Biološki Specijalni Program. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da je njen konflikt povezan sa „željom da 
pobegne” od svog bivšeg muža sa kim je pre 9 godina bila u procesu razvoda, nakon što je on napustio 
porodicu i mislio da može da se vrati u njihove živote godinu dana kasnije (njen DHS). Ona navodi da je 
tuširanje za nju imalo veliki značaj tokom procesa razdvajanja; danju je pred svojom malom decom 
morala da glumi hrabru osobu, ali je uveče, kad bi deca zaspala, često išla pod tuš, gde se osećala 
dovoljno bezbedno da se sita isplače. Podstaknuta je da napravi mentalni podsetnik da se njen svrab 
javlja zato što je naišla na šinu koja je povezana sa tušem i njenim razdvajanjem od muža. 
 
Rezultati: Prilikom kontrolnog pregleda 2 nedelje kasnije, klijentkinja je prijavila 2 epizode blagog svraba 
posle tuširanja, a zatim da je imala jako loš dan, kad je svrab bio kao pre. Ostalih dana nije imala 
simptome svraba. Ona je bila u stanju da poveže taj loš dan sa danom kad je njen bivši muž hteo da vidi 
decu, ali mu je ona rekla da za njih to nije pogodan dan za viñanje sa ocem. Prilikom druge kontrole koja 
je bila 2 nedelje posle prve, nastavlja da prijavljuje poboljšanja sa povremenim epizodama svraba posle 
tuširanja, koje nisu bile ni izbliza tako dramatične kao pre konsultacija. Podstakli smo je da traži šine kad 
se simptomi vrate, tražeći od nje da pravi nove asocijacije sa tuširanjem, i da shvati da to više nije mesto 
gde ona samo izražava svoje emocije vezane za razvod. Podsetili smo je da će joj biti potrebne nove 
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asocijacije u vezi sa prvim mužem, jer je on i dalje deo života njihove dece. Zato je klijentkinja zamoljena 
da bude strpljiva sa svojim simptomima koji mogu potrajati sve dok ona ne bude u stanju da potpuno reši 
svoju prethodnu vezu i poñe dalje. Tokom treće posete, klijentkinja izveštava da sad samo povremeno 
ima blagi svrab posle tuširanja, i da ima osećaj kao da to više nije nikakav problem. Kaže da obraća 
pažnju na okolnosti pojave simptoma, i da se simptomi često javljaju kad doñe u kontakt sa bivšim 
mužem ili njegovom familijom. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                       
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 
 

 


